

ПО ТЕЛЕФОНУ

СО ВСЕМ МИРОМ

Конкурс имени Вана Клиберна

В МОСКВУ снова приехал Ван Клиберн. 13 июня он выступит с концертом.

А в это время на его родине в городе Форт-Уорс штата Техас готовится международный конкурс имени Клиберна. Мы связались по телефону с Форт-Уорсом. К аппарату подошла сотрудница организационного комитета:

— После того как Ван Клиберн стал победителем конкурса имени Чайковского, его имя очень популярно в Америке. Конкурс имени Вана Клиберна устраивается впервые. Он будет проводиться каждые четыре года. В число обязательных произведений наряду с классическими включены музыкальные пьесы современных американских и советских композиторов.

Кроме того, каждый участник должен представить свой творческий репертуар. Жюри имеет право попросить пианиста исполнить любое из перечисленных там произведений.

Как нам сообщили в Министерстве культуры СССР, в конкурсе имени Вана Клиберна предполагается участие советских пианистов.

5

МОСКОВСКОЕ ПРАВДА
МОСКВА

10 ИЮН 1962